
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τους κ.κ. Υπουργούς: 

• Εσωτερικών  

• Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
 

 
Θέμα: Επικίνδυνη φθορά σχολικών υποδομών στο Δημοτικό Σχολείο Λυκοποριάς και ανάγκη άμεσης 
παρέμβασης για την ασφάλεια όλων 
 
Ο Βουλευτής Κορινθίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Γιώργος Ψυχογιός, καταθέτει ως Αναφορά το υπ’ αρ.: 62/31-03-2026 
έγγραφο του Δημοτικού Σχολείου Λυκοποριάς Κορινθίας, σύμφωνα με το οποίο ζητείται η άμεση παρέμβαση του 
Δήμου για την αποκατάσταση εκτεταμένων φθορών στα κιγκλιδώματα του σχολείου, τα οποία καθίστανται επικίνδυνα 
για την ασφάλεια των μαθητών. 
 
Στο έγγραφο επισημαίνεται ότι τα κιγκλιδώματα, τόσο στον περιβάλλοντα όσο και στον εσωτερικό προαύλιο χώρο, 
έχουν υποστεί εκτεταμένη διάβρωση σε όλο το μήκος τους, γεγονός που τα καθιστά ακατάλληλα και επικίνδυνα για 
χρήση.  
 
Ιδιαίτερα προβληματική καταγράφεται η κατάσταση στην πρόσβαση του σχολείου επί της ΠΕΟ Κορίνθου–Πατρών, 
όπου η φθορά είναι έντονη, ενώ ακόμη μεγαλύτερος βαθμός επικινδυνότητας εντοπίζεται στα κιγκλιδώματα ανατολικά 
και νότια των κερκίδων, τα οποία έχουν αποκολληθεί σε τμήματα, καθιστώντας τα πλήρως άχρηστα και επικίνδυνα. 
  
Σημειώνεται ότι για το ίδιο ζήτημα έχουν αποσταλεί επανειλημμένα σχετικά έγγραφα ήδη από το 2022 έως και το 
2025, χωρίς να έχει υπάρξει ουσιαστική αποκατάσταση του προβλήματος. 
 
Θεωρούμε απαράδεκτο να παραμένουν σε αυτή την κατάσταση σχολικές υποδομές, που θέτουν σε άμεσο κίνδυνο 
την ασφάλεια των μαθητών και της εκπαιδευτικής κοινότητας.  
 
Η ευθύνη της Πολιτείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων είναι 
αδιαπραγμάτευτη και δεν μπορεί να υποκαθίσταται από διαχρονική αδράνεια. Απαιτείται άμεση και συντονισμένη 
παρέμβαση των αρμόδιων φορέων, τόσο από το Υπουργείο Εσωτερικών όσο και από το Υπουργείο Παιδείας, ώστε 
να αποκατασταθούν χωρίς καθυστέρηση οι επικίνδυνες φθορές και να προστατευθεί το αυτονόητο: Η ασφαλής 
σχολική καθημερινότητα παιδιών, εκπαιδευτικών, γονέων και επισκεπτών του Σχολείου. 
 
 

Παρακαλούμε για  τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 
 

Συν: το υπ’ αριθμ. 62/31-03-2026 έγγραφο του 3ου Δημοτικού Σχολείου Λυκοποριάς Κορινθίας 
 

 
Αθήνα, 02/04/2026 

 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
Ψυχογιός Γεώργιος  
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